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Rýchly komentár 
 

Priemyselná produkcia: Priemysel odštartoval tretí štvrťrok 
v dobrom svetle. 
 

Priemyselná produkcia v júli medzikvartálne vzrástla o 1,9 %. K zrýchleniu rastu prispievala 
najmä výroba automobilov, pričom výrazne tlmiaci vplyv elektrotechnického priemyslu 
z medzištvrťročného pohľadu sa takmer zastavil. 
 
Zrýchlenie júlového medzikvartálneho rastu priemyslu indikuje pokračovanie 
solídneho rastu HDP aj v najbližšom období. Náznaky možného spomalenia priemyslu 
v dôsledku vonkajšieho ekonomického vývoja v Číne či na ďalších rozvíjajúcich sa trhoch 
zatiaľ nevidieť ani v zhoršenom sentimente slovenských podnikateľov. Rovnako tak  
priemysel v Nemecku zatiaľ vykazuje dobrý vývoj, napriek medzimesačným zhoršeným 
objednávkam.  
 
Vývoj priemyselnej produkcie (%) Medzikvartálny vývoj priemyselnej 

produkcie a HDP (%) 

   
Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.  Poznámka: 3. štvrťrok 2015 HDP – prognóza NBS P2Q 2015;  
 priemyselná produkcia – prognóza na základe ARIMA modelu. 
 Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. 
 
Medzimesačne sa priemyselná produkcia zrýchlila na 1,3 %. V júli sa zrýchlil najmä 
metalurgický a automobilový priemysel. Rast metalurgie bol revidovaný smerom nahor 
aj v predchádzajúcich mesiacoch tohto roka. Výraznejšie zrýchlenie elektrotechnického 
priemyslu z minulého mesiaca sa nezopakovalo, napriek tomu sa výroba elektrotechniky 
dokázala opäť mierne zrýchliť.  
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Stavebná produkcia aj v júli 2015 pokračovala v medzikvartálnom zrýchľovaní, keď 
vzrástla na 8,3 %. K zrýchleniu prispela tak ako v predchádzajúcich mesiacoch najmä nová 
výstavba v tuzemsku. Stavebné práce týkajúce sa opráv a údržby spolu s výstavbou 
v zahraničí rast naďalej tlmili, avšak už menšej miere.    
 
Na rozdiel od predchádzajúcich mesiacov sa výrazné medzimesačné dynamiky stavebnej 
produkcie (najmä z titulu pozitívneho vývoja výstavby infraštruktúry) v júli neopakovali 
a stavebníctvo vzrástlo o 0,4 %. V nasledujúcom období tak pravdepodobne môžeme 
očakávať stabilizáciu odvetvia na podobných úrovniach.  
 
Výstavba budov a infraštruktúry                 Vývoj stavebnej produkcie (%)          

(trend, medziročná zmena)                           

  

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.                    Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.                                                                                            
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